Nyílt levél 

Itt az idő, Velence! Elérkezett az összefogás ideje!

Kedves Braun Péter!

Kedves Választópolgárok! 

A választás utolsó hetének izgalmai fokozott érzelmekkel és nagy várakozásokkal töltenek el mindannyiunkat. Utolsó hét lévén ugyanakkor számot vetünk az eltelt időszak történéseivel, és reményteli várakozással tölt el bennünket a jövő.

Hiszem, hogy Velencén mindannyiunknak össze kell most fogni, mert együtt lehetünk igazán erősek, együtt hozhatjuk el végre azt a változást, amelyre a velencei polgárok többsége évek óta vágyik.

Arra kérlek, tedd félre korábbi sérelmeidet, melyek – tudom – nem személyemre irányulnak, hanem egy feszült helyzetben alakultak úgy a dolgok, hogy az nem az összefogás, hanem a széthúzás irányába vitte ügyeinket. 

A Fidesz-KDNP jelöltjeként a legfontosabb feladatomnak azt érzem, hogy a velencei polgárok egészét képviseljem egy kiszámítható, átgondolt, átlátható, csapatmunkára építő városvezetés keretében. 

A Nemzeti Együttműködés és konzultáció jegyében minden tehetséges és jószándékú emberrel együttműködésre törekszünk, és számítunk mindenki munkájára, határozott értékítéletére, tapasztalatára, helyismeretére. 

A Téged támogatók változást akarnak – az én választóim úgyszintén.  Választási programunkban, fejlesztési elképzeléseinkben számos közös pont van. Nem egymás ellen, hanem együtt, a városért kell dolgoznunk.

Az egymással való versengés helyett együtt kell azon dolgoznunk, hogy Velencén végre megtörténjék az a változás, amit oly sokan áhítanak. 

Egyesítenünk kell erőinket! 

Minél több embert meg kell győznünk arról, hogy vegyen részt a szavazáson, ennek érdekében kérlek, kérünk állj be te is a mi csapatunkba a biztos győzelem érdekében mondj le a jelöltségedről. Számítunk rád, mert Velence vezetésében mindannyian változást szeretnénk.

Tisztelettel kérem támogatóidat is, hogy amennyiben egyet értenek a nemzeti összefogás eszméjével, a széthúzás helyett szavazzanak a közös munkára.

Együttműködésedben bízva, üdvözlettel

Ádám Anna Emma

Fidesz-KDNP polgármesterjelölt

Velence, 2010. szeptember 28.

