CSÓK ISTVÁN
A derűs élet festője

Várkert Bazár, Testőrpalota 2015. február 14 – július 5.
Csók István 1865. február 13-án született a Fejér megyei Sáregresen. Budapesten kezdte bontogatni szárnyait, életműve azonban a Münchenben, majd Párizsban töltött évek hatására teljesedett ki. Szakmai hírnevét a 19. század végi, finom naturalista népéletképeivel alapozta meg (Szénagyűjtők, Úrvacsora). Évekkel később visszatért a népies témákhoz, igyekezvén megteremteni festészetével a „magyaros stílust”.
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Kilátás a rózsák közül
Bár több stílusban kipróbálta magát, a francia impresszionisták hatottak festészetére a leginkább. Legszebb példái ennek tájképei: a víztükrön villódzó, szemkápráztató fények, valamint a derűs élet helyszíneként ábrázolt, idealizált kertek megfogalmazásai. Festészetének máig tartó varázsa abban rejlik, hogy az általa teremtett világ problémamentes, idilli. Pályájának vezérmotívuma a női akt, amely legtöbbször önmagán túlmutató szépség megtestesítője.
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Vénusz
Csók művészi pályafutása alatt hazai és nemzetközi színtéren egyaránt sikert sikerre halmozott: alkotásaival számtalan díjat nyert itthon és külföldön; főművei már életében közgyűjtemények féltve őrzött darabjai lettek. A 20. század egyik legjelentősebb magyar képzőművésze, az életöröm festője 96 éves korában, 1961. február 1-jén hunyt el Budapesten.
Csók150
[bookmark: _GoBack]A születésének 150. évfordulója alkalmából megrendezett emlékkiállítás tisztelgés Csók István festői nagysága előtt. A Várkert Bazár Testőrpalotájában bemutatott 70 alkotás csupán egy szelete a művész majd nyolc évtizedet felölelő, hatalmas életművének. A kiállítás öt nagyobb tematikus egység köré szerveződik: műtermi zsánerekre és azon belül is elsősorban aktokra; népies életképekre és csendéletre; keleti tárgyakat megjelenítő művekre; az eszményi otthon bemutatására; idillikus tájábrázolásokra: pompás kerteket, valamint a Balatont és az Adriai-tengert megörökítő festményekre. A csodálatos festmények egy derűs, idilli világba repítik a nézőt: ilyenkor lehetünk igazán büszkék nemzetünk kiemelkedő művészére.
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Felhők Balatonaligánál
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